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Dôležité! Prečítajte si poučenie a informovaný súhlas pred
očkovaním vakcínou Comirnaty proti COVID-19 v ambulancii
vášho všeobecného lekára alebo pediatra / Otázky a odpovede

Aké riziko mi hrozí, ak odmietnem očkovanie?
Aktualizované ku dňu: 13.03.2023

Odmietnutie očkovania znamená, že osoba, ktorá nebude očkovaná, nie je chránená pred ochorením COVID-19, ktorého priebeh sa
môže komplikovať a ktoré môže spôsobiť nezvratné poškodenie zdravia až smrť. Rovnako v prípade svojho nakazenia môže významne
ohroziť zdravie ešte nezaočkovaných osôb.

V dnešnej dobe sú dostupné len obmedzené možnosti liečby COVID-19 a väčšina liekov sa zameriava na zmierňovanie symptómov.
Lieky, ktoré sú registrované na COVID-19, majú špecifickú indikáciu a podávajú sa pri závažnom priebehu ochorenia, no ani ich podanie
nemusí viesť k zotaveniu či priebehu ochorenia bez následkov.

V prípade, ak ochoriete na COVID-19, môžete dostať zápal pľúc s možným vývojom dychovej tiesne s nutnosťou hospitalizácie a umelej
ventilácie. Následnou dlhodobou komplikáciou môže byť  fibróza pľúc (zjazvenie a zhrubnutie tkaniva pľúc prejavujúce sa znížením
schopnosti dopravovať kyslík z pľúc do krvného obehu) s nutnosťou dlhodobého sledovania a liečenia v pľúcnej ambulancii, môže  sa
vyskytnúť trombóza (vytvorenie krvnej zrazeniny na stenách ciev, ktoré môžu viesť až k upchatiu cievy a nedokrveniu orgánu, pri
neskorej liečbe môže viesť k vážnym poškodeniam až k smrti) aj s jej komplikáciami. Aj banálny akútny priebeh COVID-u môže mať
dlhodobé následky ako je únava, bolesti hlavy, poruchy pamäti, poruchy spánku, vypadávanie vlasov, mierne zvýšená telesná teplota,
pretrvávajúce poruchy čuchu a chuti. Ochrana po prekonaní ochorenia COVID-19 pred novým ochorením (reinfekcia) je nižšia ako po
očkovaní. Ťažký priebeh ochorenia je u neočkovaných častejší, ochrana u očkovaných pred ťažkým priebehom je viac ako 90%.

Nenašli ste odpoveď, ktorú ste hľadali?
Napíšte nám na office@medius.sk

Po návšteve Vášho lekára sa zastavte na www.podakuj.sk

Chcete sa o tomto projekte dozvedieť viac? ÁNO, SOM ZVEDAVÝ
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